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Observation : Quand on observe le ciel on voit des nuage de lait.
Interrogation : 
Pourquoi la voie lactée ressemble-t-elle à un nuage de lait ?
Hypothèse :

 Parce que les étoiles sont blanches quand on les regarde.

Matériel :

1. feuille noire et une perforeuse.

Manipulation :

1. fais des trous dans une feuille blanche  ou prends des           trous dans notre perforeuse.

3. Mets les trous sur un carton foncé.

4. Place le carton sur le mur.

5. Éloigne-toi au fond de la pièce.
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Résultats :

Analyse :

1-quel est le nom de notre galaxie? Voie lactée

2-à quoi correspondent les points blancs de notre expérience? Des étoiles
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3-pourquoi nos yeux ne distinguent-ils pas les points séparément? Parce qu’il se colle quand on recule

4-trouve une image de la voie Lactée.

5-Trouve une image de la galaxie d’Orion.

6-trouve une image de la galaxie d’Andromède.

7-nomme une sonde spatiale qui a sorti de notre galaxie. Hubble

8-qu’est-ce qu’une année lumière?  Un année a la vitesse de la lumière
Conclusion : Ces plein d’étoiles rassemblées. 

Voie lactée








Galaxie d’Orion





Galaxie d’Andromède








